

爱的大游行有点像“梦游”

与梁静茹亲密接触,快报征选的十对情侣环游南京感受浪漫

洁白婚纱代表神圣的爱情,如果穿着婚纱还能收到“情歌天后”的祝福,那是一件多么幸福的事情啊!昨天,在快报“与梁静茹分享爱情故事”活动中获胜的十对情侣就是如此幸运和幸福。穿婚纱礼服、与梁静茹见面、坐名贵跑车环游南京……用歌迷张小姐的话说:“像做梦一样!”



梁静茹和一对新人握手,祝福他们

快报记者 施向辉 摄

要和梁静茹见面

梁静茹的魅力实在太大了,自快报举办“与梁静茹分享爱情故事”活动起,编辑部的电话就热得发烫。能最终“突出重围”的情侣们都有着或感人或浪漫的爱情故事。当然,还有个共同点:爱听梁静茹的歌。一大早,十对情侣齐齐集中在天长地久婚纱摄影店。女生穿上长长的婚纱,男生穿着笔挺的西服。其中,最特别的要属蔡霞和他男朋友了,为了参加活动,蔡霞的男友前一天从武汉赶到南京;为了见到梁静茹,蔡霞自己特别准备了婚纱。万事俱备,就快要见到梁静茹时,两人反倒都紧张起来了。

蔡霞边化妆边告诉记者:“我和男朋友是在2001年2月认识的,那时我还是一名中专生,而他是以前在体育学院的实习生,出现在我的面前,我对他可以说是一见钟情。在我的一帮好姐妹的帮助下,在同年4月22日,他终于拜倒在我的石榴裙下。如今6年过去了,我们的感情很好,很真。虽然他是做销售工作的,长期在武汉,我们一个月才能聚几天,但是这并不影响我们的感情。今年5月,我就要做他的新娘!这套婚纱就是我即将在婚礼上穿的,但今天为了梁静茹,我提前穿来了。现在我特别紧张,就像我真的要举行婚礼,梁静茹来当我们的证婚人一样!”

高潮 收到梁静茹的祝福

下午三点,十对情侣分别坐上名爵车,驶往酒店与梁静茹汇合。刚站定,一身便装的梁静茹就走到每对情侣中间,双手合十地说:“祝贺,祝贺!祝福你们!”当她走到游先生和陈小姐身边时,立即握着陈小姐的手,贴心地问:“你穿这么薄的婚纱,冷不冷啊?很幸福吧?”虽然是短短的两句话,却说到陈小姐心里去了。陈小姐告诉记者,她和丈夫领结婚证三年了,但一直没有摆过喜宴,从没有穿过婚纱。“这次真得感谢快报,不仅满足了我的心愿,而且还让我见到了大明星梁静茹。她人特好,很亲切,完全

没有架子。我要求和她合影,她笑眯眯地答应了,还配合地摆了个pose呢!”

回味 这真是场浪漫之旅

与梁静茹零距离接触后,十对情侣就分别坐上了小轿车,开始了浪漫之旅——环绕南京市。法拉利开道,三辆敞篷跑车尾随,后面跟着的是十辆名爵靓车,最后还有一辆喷满彩绘的双层巴士打底,这阵容还真抢眼。豪华车队顺着山西路、鼓楼、新街口、三山街、夫子庙的路线巡游,所到之处吸引了众多目光。张帆和男朋友坐在车里说:“这是在做梦吗?太浪漫了!”

快报记者 史丽君

首届轮滑赛 大年初一开赛

快报讯(通讯员 邱健乐 记者 孙兰兰)穿着轮滑鞋,无拘无束地“行走”,轻盈自在地飞驰而过。越来越多的人爱上这项户外运动。记者昨日获悉,大年初一,南京市首届轮滑比赛将在阅江楼景区拉开帷幕。如果你是高手,如果想和别人切磋,不妨来试试吧。

据了解,这是南京第一次组织市级轮滑比赛,由市轮滑协会和阅江楼景区联合主办。2月18日-23日举行各个单项的海选,3月中旬将进行总决赛。

据主办方透露,此次比赛对报名者的条件相当宽松,不限年龄、性别,只要是轮滑爱好者均可参加海选。设速滑赛、趣味赛、平花表演三大部分,除了设有丰厚的奖品外,还将由市轮滑协会颁发证书和奖杯,同时速滑成绩优异的选手将有可能代表南京市参加省级比赛。

据市轮滑协会秘书长程向阳介绍,现在报名非常火热,有些老练的参赛选手已前往赛场实地勘察,比赛尚未开始,一个个脚踏“火轮”的“小哪吒”们,已经提前做热身运动了。

据了解,包括阅江楼在内,全市共设了9个报名点,海选期间,也接受现场报名。报名咨询电话58590296。

找一个最爱的深爱的想爱的亲爱的人来告别单身 3对有情人派对现场速配成功



参加派对的男女将个人资料放入缘分瓶中 快报记者 翁叶俊 摄

昨天下午,30多名单身读者相聚钟山国际高尔夫练习场,参加由“生活南京”网站和钟山国际高尔夫俱乐部联合举办的“缘分”情人节单身派对活动。“虽然大家都是第一次相见,但一定要大方地展示自己……”说着,主持人张静动员大家进行“友好抱一抱”“抽签情景表演”等小游戏,很快全场的气氛就被调动起来。活动结束后,共有3对单身男女速配成功。

拥抱陌生人感觉很棒

刚入场时,30多位单身男女大多有些拘谨,等大家落座后,主持人张静要求大家按照身上的号码男女配对

坐在一起。“下面进行的几个游戏环节,都需要男女配对来完成的,所以请男士主动走到你们心仪的小姐身边坐下!”张静的话音未落,几位男士就迅速走到心仪的小姐旁边。“接下来请大家拥抱身边的陌生朋友,消除距离感。”张静说。

身穿西装的赵先生站起身,走到同桌的吴小姐面前,二人微笑了一下开始相拥。“其实我是一个内向的人,即便在家也从未拥抱过自己的父母,可是今天我主动拥抱了素不相识的人,这种友好的感觉很棒。”29岁的赵先生面带着羞涩地说。

情景表演惟妙惟肖

“别看我表演的节目是约会时男方迟到的场景,可在约会时从来不迟到!”表演前,王先生特意表白了一番,主持人热情地替他现场拉票,“这位先生最大的优点就是约会时从不迟到,女嘉宾们可以优先考虑一下!”王先生选择的搭档“仔仔”是一位来自河北的瑜伽教练,“巧的是我和他都穿了白颜色的外套,感觉十分默契!”王先生和“仔仔”精彩的表演赢得大家阵阵掌声。“我当瑜伽教练前,曾是一名运动员。退役后,就留在南京工作了。”25岁的仔仔希望在这次活动中遇到有缘人,没想到一上来就碰到了自己的缘分“王”先生。

“赵氏姐妹”情同手足

“啊,原来你也姓赵!”赵薇薇和赵燕惊讶地发现两人还是本家。刚入座,两个女孩就亲热地聊起来,从爱好到性格二人发现了许多共同点。本来抱着结识朋友的心态来参加派对的两人,先没遇上自己的爱情,倒碰到了友情。

韩国人想找中国女友

“我叫赵莹来,他叫柳济亨!”赵莹来一边介绍,一边认真地纸上写下自己的名字,

“我的性格很外向,想找一个高个子的漂亮女生做女朋友!”在一家酒店工作的赵莹来用并不流利的中文介绍着。一旁的柳济亨则一直微笑着倾听,“他不会中文,但是也想找个中国女孩做女朋友。”拥有漂亮单眼皮的柳济亨毕业于首尔大学,来到中国刚一年。“我们经常来这里打高尔夫。是朋友告诉我们这个派对的,我们就在生活南京网站上报名了!”

挥杆高尔夫结缘

远山如黛,大家在明媚的阳光下挥杆。“今天真是来对了,能结识这么多新朋友真的很开心!”赵小姐兴奋地说,“虽然我才24岁,可妈妈已经不停地催我结婚了!我却坚持要找个真正投缘的人,所以今天来这里也是给自己多一个机会。”

29岁的卓小姐理了理头发,“我倒觉得女人30岁结婚也不迟。”自信的她表示,相信自己的缘分很快就会到来……

(本次活动奖品由钟山索菲特酒店、钟山国际高尔夫、银河百货及“天长地久”摄影公司提供)

见习记者 张颖 快报记者 郭芷冰

QQ粘贴吧

郁闷 得意 尴尬 开心
Q我们364119625

值班记者 陪你聊聊



这个月没30号



453987xx:昨天突然收到了同学的短信,她说:“想想还是告诉你吧,我这个月30号就要结婚了,我暂时不办酒席,原因你也别问了,我以后会解释的,希望得到你的祝福。”我看完后,赶紧给她打了一个电话,忙问她究竟怎么了?没想到她笑了起来,“笨蛋,这个月根本没30号。”



失恋啦?



378936xx:前几天,我约了男朋友去看电影,他还在办公室里忙碌,叫我去买票,随后就到。于是我赶紧排队去买了两张电影票,还特意买好了两杯饮料,占了两个座位。凡是有人问座位,我就对他们说:“不好意思,这里有人了。”没想到,电影开场了,他也没到,突然发了条短信来,“不好意思啊,我们老板临时开会,别生气啊,来不了了。”我恼火得很。突然听到身后有对情侣说:“这位置根本没人坐,这人是不是失恋啦?”



老师的男友



639872xx:晚上放学,我去接我任下幼儿园,正巧碰到一长相老成的男人找任老师的老师,他问小朋友:“王老师在哪儿?”我任女和小朋友们一见到有人找王老师,赶紧带着该男子奔进屋去,“老师老师,你爸爸来找你啦!”王老师定睛一看,不好意思地解释道:“小朋友们,这是老师的男朋友。”

快报记者 赵丹丹

视频预告

她和广播谈恋爱

DJ王馨下午做客名嘴聊吧



“没想到,辗转了几座城市,最终我来到南京做DJ。”与广播谈了八年“恋爱”的王馨腼腆地说,“恋爱”中的她十分幸福。你想对南京音乐台《音乐晨报》的主持人王馨多了解吗?今天下午1点30分,锁定www.lifenanjing.com.cn“名嘴聊吧”视频。

大学期间,王馨曾在常州电台做兼职,毕业后她顺利地进入电台主持情感音乐节目。两年后,王馨辞职到大连工作。没想到,在大连呆了一年的她又辗转回到南京做电台主持。“可能因为我在南方生活工作的时间比较长,已经习惯这里的生活和工作方式了。”2002年,王馨到南京开始她的电台生涯。快报记者 郭芷冰

树立社会主义荣辱观

以艰苦奋斗为荣 以骄奢淫逸为耻

